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Začíname
 VAROVANIE

Pozrite si príručku Dôležité informácie o bezpečnosti a produkte v balení s produktom, kde nájdete upozornenia 
spojené s produktom a iné dôležité informácie.

OZNÁMENIE
Simulátor sklonu Tacx Alpine je kompatibilný s trenažérmi Tacx NEO 3M a Tacx NEO 2T po tom, ako si trenažér 
aktualizujete na najnovší softvér.

• Prečítajte si pokyny pred pripojením vášho bicykla k Tacx Alpine.
• Fotoaparátom na svojom telefóne naskenujte QR kód a postupujte podľa pokynov v aplikácii Tacx Training.

TIP: aplikácia Tacx Training obsahuje nastavenie zariadenia, videá a aktualizácie softvéru (0Párovanie Tacx 
Alpine s vaším trenažérom a aplikáciou, strana 12).
Softvér pre svoje zariadenie Tacx by ste mali aktualizovať. Aktualizácie softvéru obsahujú zmeny 
a vylepšenia súkromia, bezpečnosti a funkcií.

• Aby ste dosiahli čo najlepší zážitok, používajte simulátor Tacx Alpine len vtedy, keď je zapojený do siete.
• Na dosiahnutie najlepších výsledkov používajte trenažér Tacx Alpine v kombinácii s pevnou podložkou alebo 

kobercom s krátkym vlasom. Vyhnite sa mäkkým kobercom a kobercom s dlhým vlasom.

POZNÁMKA: bicykel s rázvorom 1165 mm alebo väčším sa nemusí zmestiť na štandardnú tréningovú 
podložku Tacx.

• Prejdite na adresu support.garmin.com, kde nájdete pomoc a informácie, ako sú produktové príručky, často 
kladené otázky, videá a zákaznícka podpora.
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Montážne pokyny pre zariadenie Tacx Alpine
Inštalačné súpravy
Tacx Alpine obsahuje dve samostatné inštalačné súpravy označené A a B.

Váš trenažér Inštalačná súprava Veľkosti pevných osí Veľkosti rýchloupináka

Trenažér Tacx NEO 3M
Pozrite si časť Inštalácia 
Tacx Alpine, strana 4.

A Tacx Alpine inšta
lačná súprava

142 alebo 148 mm pevná 
os

130 alebo 135 mm rých
loupinák

Trenažér Tacx NEO 2T
Montáž vyžaduje obe 
inštalačné sady.

A Tacx Alpine inšta
lačná súprava

B Tacx NEO 2T inšta
lačná súprava

142 alebo 148 mm pevná 
os

130 alebo 135 mm rých
loupinák

Inštalácia otočných koncových uzáverov pre trenažér Tacx NEO 2T
OZNÁMENIE

Tacx Alpine je kompatibilný s trenažérom Tacx NEO 2T, ale musíte nainštalovať nové otočné koncovky na obe 
strany trenažéra. Staré koncovky a rozpera (pre kotúčové brzdy) nie sú kompatibilné. Používanie starých dielov 
môže viesť k poškodeniu majetku.

Ak máte trenažér Tacx NEO 3M, pozrite si časť Inštalácia Tacx Alpine, strana 4.
1 Odstráňte bicykel z trenažéra Tacx NEO 2T.
2 Vyberte jednu z možností:

• Ak máte rýchloupinák, použite 5 mm šesťhranný kľúč na odstránenie oboch koncoviek.
• Ak máte pevnú os, použite 17 mm kľúč na odstránenie oboch koncoviek.

POZNÁMKA: niektoré kľúče nemusia pasovať a možno budete musieť vybrať kazetu.
3 Otvorte inštalačnú súpravu B, a vyberte modrý nástroj, rozperu a poistnú maticu Driveside 5-6Nm.
4 Použite tabuľku na výber správnych dielov pre váš typ osi.

Os Podpora koncoviek Otočné koncovky (2)

130 mm rýchloupinák QR 130 QR QR

135 mm rýchloupinák QR 135 | Thru-Axle 142 QR QR

142 mm pevná os QR 135 | Thru-Axle 142 Thru-Axle 12mm Thru-Axle 12mm

148 mm pevná os Thru-Axle 148 Thru-Axle 12mm Thru-Axle 12mm
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5 Na strane trenažéra bez pohonu použite modrý nástroj na inštaláciu podpery koncovky .
POZNÁMKA: ak máte kotúčové brzdy, musíte nainštalovať novú rozperu , aby sa vytvorila vôľa medzi 
trenažérom a brzdovým strmeňom.

6 Na strane pohonu trenažéra pomocou modrého nástroja nainštalujte poistnú maticu Driveside 5-6Nm .

Poistnú maticu môžete utiahnuť ručne pomocou modrého nástroja. Pri použití momentového kľúča Garmin®

odporúčame pre poistnú maticu maximálny krútiaci moment 6 N-m (4,4 lbf-ft).
7 Nainštalujte obe otočné koncovky .
8 Nainštalujte bicykel na trenažér Tacx NEO 2T podľa návodu na obsluhu.
9 Sadnite si na trenažér a pedálujte niekoľkokrát.

TIP: nové otočné koncovky môžu zostať na trenažéri Tacx NEO 2T aj pri jazde bez Tacx Alpine.
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Inštalácia Tacx Alpine

Umiestnenie pohyblivej základne
Pred umiestnením pohyblivej základne , musíte mať bicykel nainštalovaný na kompatibilnom trenažéri, ako je 
Tacx NEO 3M .

1 Odstráňte podperu predného kolesa.
2 Umiestnite pohyblivú základňu pod predné koleso.
3 Dajte Tacx Alpine do blízkosti prednej časti bicykla, aby ste ho mohli ľahko premiestniť na pohyblivú 

základňu.
4 Zarovnajte pohyblivú základňu s nábojom predného kolesa  nad zarovnávacou zónou , ideálne blízko 

stredu.

5 Ak používate tréningovú podložku, nastavte bicykel a trenažér tak, aby bola predná časť pohyblivej základne 
zarovnaná s prednou časťou vašej tréningovej podložky (voliteľné).
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Pripevnenie bicykla s pevnou osou
Zariadenie Tacx Alpine je kompatibilné s bicyklom, ktorý používa 12 alebo 15 mm pevnú os (Akú veľkosť má 
oska mojej nápravy?, strana 15). Ak máte rýchloupinák, prejdite do častiPripevnenie rýchloupínacieho bicykla, 
strana 6.
1 Otvorte inštalačnú súpravu A a vyberte správne otočné koncovky pre váš typ osi.

Os Otočné koncovky (2)

Thru-Axle 12x100

Thru-Axle 15x100

Thru-Axle 15x110

2 Zacvaknite otočné koncovky do Tacx Alpine.

3 Odstráňte predné koleso z bicykla a podržte rám.
4 Natočte Tacx Alpine na pohyblivú základňu a zarovnajte vidlicu bicykla s otočnými koncovkami.
5 Vložte os a ručne ju utiahnite.

6 Utiahnite os podľa špecifikácie krútiaceho momentu uvedenej na osi alebo v návode na obsluhu vášho 
bicykla.
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Pripevnenie rýchloupínacieho bicykla
 VAROVANIE

Ak rýchloupínaciu rukoväť neupevníte a neuzavriete dostatočne, môže dôjsť k zraneniu alebo poškodeniu 
majetku.

1 Otvorte inštalačnú súpravu A, a vyberte otočné koncovky QR a rýchloupinák.
2 Zacvaknite otočné koncovky  do Tacx Alpine.

3 Nainštalujte rýchloupínacie nástrčkové vreteno, kužeľové pružiny na každej strane , a uzáver .

4 Uzáver ručne utiahnite, pričom ponechajte dostatok priestoru na vidlicu bicykla.
5 Odstráňte predné koleso z bicykla a podržte rám.
6 Natočte Tacx Alpine na pohybovú základňu a umiestnite vidlicu bicykla na os.
7 Uzáver utiahnite a uzavrite rýchloupínaciu rukoväť.
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Pripojenie napájacieho kábla a kalibrácia Tacx Alpine
 UPOZORNENIE

Napájací kábel je v balení s produktom. Nepokúšajte sa s Tacx Alpine použiť napájací kábel alebo adaptér tretej 
strany, pretože by to mohlo viesť k zraneniu osôb alebo poškodeniu trenažéra.

OZNÁMENIE
Počas kalibrácie sa nepokúšajte sadnúť na bicykel, pretože by to mohlo viesť k možným škodám na majetku.

Pri prvom zapojení Tacx Alpine LED tlačidla AUTO pomaly bliká a je potrebná kalibrácia.
1 Zapojte napájací kábel  do portu .

2 Zapojte napájací kábel do štandardnej stenovej zásuvky.
Napájací kábel by mal byť dostatočne voľný, aby sa mohol voľne pohybovať s Tacx Alpine.

3 Zarovnajte káble na Tacx Alpine s káblami  na pohyblivej základni.
4 Zarovnajte trenažér, rám bicykla, riadidlá a Tacx Alpine.

5 Podržte  a  súčasne na 6 sekúnd.
6 Keď všetky tri LED diódy blikajú, uvoľnite tlačidlá, čím spustíte kalibráciu.

Všetky LED počas kalibrácie pomaly blikajú. Tacx Alpine sa zdvihne a spustí na svoju úroveň. Keď LED 
prestanú blikať, kalibrácia je dokončená.
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Kontrola voľného priestoru
OZNÁMENIE

Nevykonanie jednej alebo viacerých z nasledujúcich činností môže mať za následok možné poškodenie 
majetku.

• Uistite sa, že žiadne predmety neblokujú napájacie káble.
• Napájacie káble veďte tak, aby počas používania neprekážali trenažéru ani zariadeniu Tacx Alpine.
• Skontrolujte voľný priestor okolo reťazovej vzpery bicykla a vidlice bicykla vo všetkých výškových polohách a 

pri otáčaní riadidiel.
• Nasadnite na bicykel a jazdite v manuálnom režime (Jazda na bicykli, strana 12).

LED AUTO je vypnutý.
• Počas jazdy sa uistite, že máte dostatočnú výšku stropu.
• V prípade potreby prejdite do aplikácie Tacx Training a nastavte limitné hodnoty sklonu.

Kontrola vôle reťazovej vzpery
Pred vykonaním tejto kontroly vôle musíte nastaviť správny rázvor a trenažér v aplikácii Tacx Training.
TIP: môžete použiť meracie pásmo, ktoré je súčasťou inštalačnej súpravy A.
1 Súčasným stlačením  vrátite zariadenie Tacx Alpine na 0 % sklon.
2 Dodržujte najmenšiu vzdialenosť medzi trenažérom a reťazovou vzperou.
3 Otvorte inštalačnú súpravu A a vyberte ukazovateľ kompatibility .

Medzi trenažér a reťazovú vzperu by sa malo dať umiestniť meradlo.

4 Stlačte  a skontrolujte vôľu pri každom stlačení tlačidla.
Sklon môžete ovládať aj manuálne pomocou aplikácie Tacx Training v nastaveniach zariadenia.

5 Opakujte krok 4 a zároveň sledujte vôľu medzi trenažérom a reťazovou vzperou:
• Ak sa meradlo v nejakom prípade nezmestí medzi tieto dve časti, prejdite na krok 6.
• Ak sú dve časti voľné od 0 % do – 10 %, prejdite na ďalšie nastavenie vôle (Kontrola vôle vidlíc bicykla, 

strana 9).
6 Stlačte a poznačte si sklon.

TIP: v aplikácii Tacx Training sa zobrazuje sklon.
7 V aplikácii Tacx Training prejdite na nastavenia zariadenia Tacx Alpine.
8 Vyberte položky Sklon > Grade Range.
9 Pomocou posúvača nastavte minimálny sklon.
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Kontrola vôle vidlíc bicykla
Budete potrebovať meradlo kompatibility z inštalačnej súpravy A.
1 Stláčajte kým nebude Tacx Alpine v najnižšej polohe.

POZNÁMKA: minimálny sklon je buď -10 % alebo vlastná hodnota (Kontrola vôle reťazovej vzpery, strana 8).
2 Otočte riadidlá čo najviac (v oboch smeroch a na obe strany) a vložte meradlo medzi vidlicu a Tacx Alpine.

Ak sa meradlo zmestí medzi dve časti v oboch smeroch, nie sú potrebné žiadne ďalšie kroky. Ak kontrola 
vôle zlyhá, pokračujte krokom 3.

3 Otvorte inštalačnú súpravu A a vyberte ochranné lišty.
TIP: Garmin odporúča pred umiestnením ochranných líšt vyčistiť vidlicu bicykla.

4 Umiestnite ochranné lišty na vidlicu bicykla tam, kde je vidlica bicykla najbližšie k zariadeniu Tacx Alpine.
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Tréning
Aplikácia Tacx Training
Aplikáciu Tacx Training si môžete prevziať do kompatibilného telefónu, tabletu alebo počítača.

• Jazdite po vzrušujúcich dráhach bez toho, aby ste museli vyjsť z domu.
• Vytvorte si vlastné trasy jázd, cvičenia a ďalšie aktivity.
• Spravujte si svoj tréning, prispôsobte predvolené nastavenia a vykonajte diagnostiku problémov.
• Synchronizujte údaje o tréningu v interiéri so svojím účtom Garmin Connect™.
• Aktualizujte softvér vášho zariadenia (Aktualizácia softvéru Tacx Alpine, strana 13).
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Stavové LED a tlačidlá

LED tréningového 
režimu

Automatický tréningový režim (LED svieti) znamená, že Tacx Alpine automaticky 
sleduje sklon trate.

Manuálny tréningový režim (LED nesvieti) znamená, že musíte použiť  a 

 na reguláciu sklonu.
Pomalé blikanie LED diódy znamená, že zariadenie Tacx Alpine vyžaduje kalibráciu 
(Kedy by som mal kalibrovať zariadenie Tacx Alpine?, strana 14).

LED pripojenia 
trenažéra

Svietiaci LED znamená, že Tacx Alpine je pripojené k trenažéru.
Blikajúci LED znamená, že Tacx Alpine vyhľadáva trenažér.

LED pripojenia 
mobilného zariadenia

Svietiaci LED znamená, že Tacx Alpine je pripojený k aplikácii.
Blikajúci LED znamená, že Tacx Alpine vyhľadáva aplikáciu.

 AUTO

Stlačením prepínate medzi automatickým a manuálnym tréningovým režimom.
Podržaním na 3 sekundy uvediete zariadenie do režimu párovania.
Ak chcete vykonať obnovenie výrobných nastavení, podržte 10 až 15 sekúnd (Tacx 
Alpine nereaguje, strana 14).

 Stlačením manuálne zvýšite sklon.

 

Stlačením manuálne znížite sklon.

TIP: ak chcete vrátiť Tacx Alpine na 0 % sklon, môžete stlačiť  
súčasne.

Riešenie problémov Viac informácií nájdete v časti Riešenie problémov, strana 13.
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Jazda na bicykli
Vaša prvá jazda s Tacx Alpine by mala byť krátka, manuálna tréningová jazda. Obsluhu ovládacích prvkov a 
jazdných pozícií by ste si mali osvojiť.
1 Ak máte trenažér Tacx NEO 3M, odomknite pohyblivé dosky.

TIP: každý gombík musíte otáčať smerom k , kým nezapadne.
2 Na Tacx Alpine stlačte tlačidlo AUTO, ak chcete vypnúť LED a aktivovať režim manuálneho tréningu.
3 Začnite pomaly pedálovať.
4 Stlačte  alebo  na zdvíhanie a spúšťanie prednej časti bicykla.

TIP: ak chcete vrátiť Tacx Alpine na 0 % sklon, môžete stlačiť   súčasne.
5 Otočte riadidlá doprava a doľava.

Tipy pre jazdenie a tréning
• Pre najlepší zážitok používajte zariadenie Tacx Alpine len vtedy, keď je zapojené.
• Použite aplikáciu Tacx Training a nastavte správny rázvor, typ trenažéra a ďalšie preferencie tréningu.

TIP: môžete použiť meracie pásmo, ktoré je súčasťou inštalačnej súpravy A.
• Vyhnite sa šprintovaniu, keď sú zapnuté pohyblivé dosky. Šprintovať môžete, ak sú pohyblivé dosky 

uzamknuté.
• Ak používate trenažér Tacx NEO 2T bez pohyblivých dosiek, všimnete si mierne pozitívne odsadenie od 

svahu.
Môžete to zmeniť v nastaveniach zariadenia v aplikácii Tacx Training.

• Ak počas jazdy pociťujete nevoľnosť z pohybu, vyskúšajte tieto možnosti:
◦ Zamerajte svoj pohľad na bod pred bicyklom.
◦ Pozrite si tréningové video počas jazdy.
◦ Pred a počas jazdy pite veľa vody.
◦ Prestaňte bicyklovať, pokým sa nebudete cítiť lepšie, a skúste to znova.

0Párovanie Tacx Alpine s vaším trenažérom a aplikáciou
Pre optimálny výkon a tréningové funkcie Garmin odporúča spárovať Tacx Alpine s vaším kompatibilným 
trenažérom a aplikáciou Tacx Training.
1 Pripojte kompatibilný Tacx trenažér k externému napájaniu.
2 Spárujte kompatibilný trenažér Tacx s aplikáciou Tacx Training.
3 Aktualizujte softvér trenažéra, ak je aktualizácia k dispozícii.
4 V aplikácii Tacx Training vyberte položky Nastavenia > Správca zariadení.
5 Prebuďte trenažér a nastavte ho do režimu párovania.

6 
Na Tacx Alpine podržte tlačidlo AUTO na 3 sekundy.

Keď tlačidlo uvoľníte, všetky LED diódy rýchlo zablikajú a potom budú  a   blikať, kým Tacx Alpine 

vyhľadá trenažér a aplikáciu. Po pripojení budú  a   svietiť.
7 V aplikácii Tacx Training ťuknite na Tacx Alpine na spárovanie a počkajte, kým sa pripojené zariadenie 

rozsvieti na zeleno.
8 Na Tacx Alpine stlačte tlačidlo AUTO, aby LED svietil.

Automatický tréningový režim znamená, že Tacx Alpine automaticky sleduje sklon trate.
9 Vyberte dráhu.
10 Začnite pedálovať.
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Informácie o zariadení
Pohotovostný režim
Po 10 minútach nečinnosti prejde zariadenie Tacx Alpine do pohotovostného režimu a pripojenia Bluetooth®

sa prerušia. Zariadenie môžete prebudiť stlačením tlačidla alebo otočením riadidiel (Stavové LED a tlačidlá, 
strana 11).

Starostlivosť o zariadenie a jeho uskladnenie
 VAROVANIE

Pozrite si príručku Dôležité informácie o bezpečnosti a produkte v balení s produktom, kde nájdete upozornenia 
spojené s produktom a iné dôležité informácie.

• Keď zariadenie nepoužívate, odpojte ho zo zásuvky.
• Ak má váš trenažér pohyblivé dosky, skontrolujte zarovnanie a uzamknite ich, keď sa trenažér nepoužíva.
• Po každom použití zariadenie utrite.
• Pred uskladnením zariadenie vyčistite.

Technické údaje

Napájací zdroj Použite pribalený napájací kábel.
Od 100 do 240 V, 50/60 Hz

Spotreba energie v pohotovostnom 
režime

< 0,5 W
Po 10 minútach nečinnosti prejde zariadenie do pohotovostného 
režimu.

Rozsah prevádzkovej teploty Od -10 º do 40 ºC (od 14 º do 104 ºF)

Rozsah skladovacej teploty Od -20 º do 60 ºC (od -4 º do 140 ºF)

Bezdrôtová frekvencia a vysielací výkon 2.4 GHz @ 8.32 dBm

Maximálna hmotnosť jazdca 120 kg (264 lb.)

Riešenie problémov
Aktualizácia softvéru Tacx Alpine
Pred aktualizáciou softvéru zariadenia musíte spárovať zariadenie Tacx Alpine s najnovšou verziou aplikácie 
Tacx Training (0Párovanie Tacx Alpine s vaším trenažérom a aplikáciou, strana 12).
1 Zapojte napájací kábel do štandardnej stenovej zásuvky (Pripojenie napájacieho kábla a kalibrácia Tacx 

Alpine, strana 7).
2 Otvorte aplikáciu Tacx Training vo vašom telefóne alebo tablete.

TIP: mali by ste skontrolovať úroveň nabitia batérie telefónu alebo tabletu.
3 Vyberte položku Nastavenia > Správca zariadení.
4 Vyberte svoje zariadenie Tacx Alpine.
5 Vyberte položky Aktualizácia firmvéru > Aktualizovať.

Počas aktualizácie softvéru svietia na zariadení Tacx Alpine všetky LED diódy postupne v smere hodinových 
ručičiek.

6 Počkajte, kým sa dokončí aktualizácia softvéru.
TIP: počas aktualizácie softvéru neodpájajte zariadenie ani neprepínajte medzi aplikáciami.
Môže to trvať pár minút.

Informácie o zariadení 13



Kedy by som mal kalibrovať zariadenie Tacx Alpine?
Ak bolo zariadenie skladované niekoľko mesiacov alebo ak inštalujete nový bicykel alebo trenažér, mali by ste 
zariadenie Tacx Alpine kalibrovať (Pripojenie napájacieho kábla a kalibrácia Tacx Alpine, strana 7).

Pred jazdou vykonajte tieto úkony:
• Na zariadení Tacx Alpine skontrolujte kontrolku LED diódu položky AUTO. Pomaly blikajúca LED dióda 

znamená, že zariadenie potrebuje kalibráciu.
• V aplikácii Tacx Training skontrolujte správu o kalibrácii.

Tacx Alpine nereaguje
Ak zariadenie Tacx Alpine prestane reagovať, môžete ho resetovať na výrobné nastavenia.
1 15 sekúnd podržte stlačené tlačidlo AUTO.
2 Keď všetky LED diódy rýchlo blikajú, uvoľnite tlačidlo.
3 Počkajte, kým sa zariadenie resetuje.

Počas obnovovania výrobných nastavení sa všetky LED diódy postupne rozsvietia proti smeru hodinových 
ručičiek.

Po dokončení výrobných nastavení musíte zariadenie Tacx Alpine kalibrovať (Pripojenie napájacieho kábla a 
kalibrácia Tacx Alpine, strana 7).
Tacx Alpine musíte tiež spárovať s kompatibilným trenažérom a aplikáciou Tacx Training (0Párovanie Tacx 
Alpine s vaším trenažérom a aplikáciou, strana 12).

Prečo všetky LED diódy blikajú?
Keď všetky LED diódy zariadenia Tacx Alpine súčasne pomaly blikajú, je prítomná chyba hardvéru.
1 Prestaňte jazdiť a zosadnite z bicykla.
2 Podrobnosti nájdete v aplikácii Tacx Training.

Ako namontujem tablet?
OZNÁMENIE

Stojan na tablet Tacx (T2098) môže zariadeniu Tacx Alpine prekážať, čo môže viesť k poškodeniu produktu.

• Ak máte stojan na tablet Tacx (T2098), odsuňte stojan od všetkých častí zariadenia Tacx Alpine a 
skontrolujte voľný priestor.

• Použite držiak na tablet Tacx (T2092).
• Kompatibilné príslušenstvo nájdete na stránke buy.garmin.com.

14 Riešenie problémov
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Akú veľkosť má oska mojej nápravy?
Väčšina náprav má veľkosť vytlačenú alebo vyleptanú na náprave. Najbežnejšie veľkosti sú 12 x 100 mm, 15 
x 100 mm a 15 x 110 mm. Priemer určíte tak, že osku vložíte do koncoviek. Na určenie dĺžky môžete držať 
meradlo kompatibility medzi vidlicou bicykla.

Riešenie problémov 15



support.garmin.com

GUID-E25FC468-3214-482C-9068-E458485CFC48 v1Jún 2025


	Obsah
	Začíname
	Montážne pokyny pre zariadenie Tacx Alpine
	Inštalačné súpravy
	Inštalácia otočných koncových uzáverov pre trenažér Tacx NEO 2T

	Inštalácia Tacx Alpine
	Umiestnenie pohyblivej základne
	Pripevnenie bicykla s pevnou osou
	Pripevnenie rýchloupínacieho bicykla

	Pripojenie napájacieho kábla a kalibrácia Tacx Alpine
	Kontrola voľného priestoru
	Kontrola vôle reťazovej vzpery
	Kontrola vôle vidlíc bicykla


	Tréning
	Aplikácia Tacx Training
	Stavové LED a tlačidlá

	Jazda na bicykli
	Tipy pre jazdenie a tréning
	0Párovanie Tacx Alpine s vaším trenažérom a aplikáciou


	Informácie o zariadení
	Pohotovostný režim
	Starostlivosť o zariadenie a jeho uskladnenie
	Technické údaje

	Riešenie problémov
	Aktualizácia softvéru Tacx Alpine
	Kedy by som mal kalibrovať zariadenie Tacx Alpine?
	Tacx Alpine nereaguje
	Prečo všetky LED diódy blikajú?
	Ako namontujem tablet?
	Akú veľkosť má oska mojej nápravy?

	Register

